

ОКТАБРЬСКАЯ

+16

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

⇒ стр. 2

Что нам сулит 2016 год?
Интервью с главой района

⇒ стр. 3

7 апреля отмечается Всемирный
день здоровья. Как убеждать
от диабета?

знай наших!

И сам Луц Лесковиц его благодарил



Луц Лесковиц с виновниками торжества: Алексеем Шевченко и его преподавателем Еленой Косенко

С лаврами победителя вернулся домой с IX Международного фестиваля — конкурса «Южноуральск–Зальцбург» наш юный баянист Алексей Шевченко, учащийся по классу баяна Подовинновской детской школы искусств

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Он получил Диплом и звание Лауреата III степени в номинации «Солисты» и по результатам работы отборочной комиссии 10-летний музыкант приглашен в Австрию г. Зальцбург на Международный конкурс.

Благодарственным письмом за подготовку Лауреата была награждена и преподаватель Подовинновской ДШИ Елена Косенко.

Это масштабное мероприятие не первый год проходит в г. Южноуральске под эгидой знаменитого скрипака, профессора, директора, художественного руководителя Шлоссконцерта г. Заль-

цбург Луца Лесковица, чье мастерство знакомо всему миру. Конкурс собрал более 100 солистов и ансамбли из разных регионов Российской Федерации и городов ближнего зарубежья. Здесь одаренным музыкантам была предоставлена возможность продемонстрировать свое мастерство и быть оцененными по достоинству.

К слову сказать, Алексей Шевченко на этой конкурсной площадке не новичок. Он принимал участие и в VIII Международном фестивале, где тоже был удостоен звания Лауреата. На этот раз он показал еще более высокий уровень исполнительского мастерства. Месяцем раньше Алеша выступал на областном фестивале-конкурсе «Радужный мир искусств»

в номинации «Инструментальное исполнительство — соло» и ему было присвоено звание Лауреата II степени и вручен Диплом.

— Это музыкально одаренный ребенок, — говорит о нем преподаватель Елена Косенко, — несмотря на юный возраст, он отличается трудолюбием и целеустремленностью. Два года подряд, участвуя в районном конкурсе школ искусств «Торжество таланта», Алексей получал самые высокие награды: Диплом Лауреата I степени и Гран-при. Он уже наработал сценический опыт, стал постоянным участником областных конкурсов и фестивалей. И вот поднялся уже до международного уровня. Если его отметил сам председатель жюри Луц Лесковиц, то это

дорогого стоит.

Мы гордимся нашим юным баянистом, поздравляем его со столь высокой победой и желаем ему «покорить» Зальцбург.

К слову сказать

Луц Лесковиц родился в Зальцбурге, на родине великого композитора Вольфганга Моцарта. Маэстро учился в самых престижных музыкальных заведениях Вены, Лондона и выступал на лучших сценах мира. Сейчас Луц Лесковиц постоянно дает концерты, организывает множество камерных международных фестивалей по всему миру, в том числе и в России.

НОВОСТИ

Семена нужного калибра

В ИП КФХ «Шнуряев» приобретена сортировальная машина «Denis» № 304, которая даст возможность эффективно проводить калибровку семян и сортировку зерна.

Использование данной техники позволит фермерскому хозяйству в едином технологическом процессе с минимальными затратами осуществлять все виды работ от приема зерна на ток до отправки его на элеватор или засыпки семенных фондов на длительное хранение.

Лариса КЛАММ

«Свежие силы» не помешают

Технический парк СПК «Подовинное» пополнился двенадцатью зерноуборочными комбайнами «АКРОС».

Как пояснил руководитель хозяйства Сергей Мельников, ставка сделана на эту отечественную сельскохозяйственную технику фирмы «Ростсельмаш», потому что уборочные комплексы отличаются высокой производительностью, универсальностью, бережливым отношением к зерну и соломе. Возможности молотящих комбайнов позволяют убирать в сезон более 1000 га, начиная от ранних зерновых и заканчивая кукурузой и подсолнечником.

В Подовинновском сельхозпредприятии имеется мощная современная техника: «Клаасы», «Вестерны», «Ягуары». Но по сравнению с прошлым годом посевная площадь увеличилась почти на 3 тысячи гектаров, поэтому свежие силы в виде новых сельхозмашин сегодня нужны.

Сельхозкооператив приобрел 4 самоходных опрыскивателя и трактор «Аксион» с роторными косилками, захват — 8,5 метров.

Лариса ПАВЛОВА

Праздник для «самих себя»

30 марта работники культуры района отметили свой профессиональный праздник.

Торжество состоялось в РДК. Глава района М. Молчан поздравил всех представителей творческой профессии и вручил Почетные грамоты за большой вклад в развитие культуры района хореографам: С. Гакиной, Т. Мусалымовой, И. Гончаренко, а также В. Толкачеву, преподавателю Октябрьской ДШИ. Л. Ковальчук, директору Кочердыкского СДК, Г. Зудовой, директору Чудиновского СДК, Т. Александровой, директору ЦБС, Е. Зуй, библиотекарю Каракульской библиотеки.

Продолжили поздравления и награждения председатель районного Собрания депутатов А. Кершев и начальник управления культуры С. Новиков.

По поручению директора Челябинского госцентра народного творчества в этот день были вручены Благодарственные письма О. Солонской, М. Радченко, Д. Пшеничниковой, И. Гончаренко, О. Юрченко, М. Лыжник — чьи имена широко известны в районе.

Вручение наград чередовалось яркими концертными выступлениями самих же виновников торжества. Один раз в год они дают концерт для себя, любимых.

Надежда НАДЕЖДИНА

• поправка

В № 24 (114 85) на 1 полосе от 30.03.16 г. была допущена ошибка в материале «Пришла весна — ремонтная пора».

Вместо «Егор Альбертович Бенгард» под фото и в тексте правильно читать — Владимир Геннадьевич Зырянов.

Редакция приносит читателям свои извинения.